
Протокол 

заседания Штаба воспитательной работы 

 МБОУ Туриловская СОШ 

№ 7 от 11.03.2026 г.  

 

Присутствовали; 

Директор школы - Овчаренко Ирина Павловна 

Заместитель директора по ВР  - Глушко Татьяна Ивановна 

 

Члены штаба воспитательной работы:  

Педагог-психолог  - Корниенко Валентина Алексеевна 

Советник директора по воспитанию и 

взаимодействию с детскими 

общественными объединениями - Корниенко Валентина Алексеевна 

библиотекарь - Краснянская Антонина Алексеевна 

Руководитель МО классных руководителей  

Корепанова Татьяна Викторовна 

 

Руководитель школьного спортивного клуба    Алексикова Ирина Анатольевна 

 

 

 

Повестка заседания: 

1. О выполнении решений заседаний ШВР (протокол №6) 

2. О проведении мероприятий в марте. 

3. О профилактических мероприятиях накануне весенних каникул. 

4. Занятость учащихся на весенних каникулах. 

5.Об организации работы по профилактике вредных привычек, наркомании. Об итогах 

участия в акции «Сообщи, где торгуют смертью». 

 

По первому вопросу слушали зам. директора Глушко Т.И., которая 

проанализировала процесс выполнения решений заседания ШВР №6.  

Решили: Работу по выполнению протокола № 6 считать удовлетворительной. 

По второму вопросу слушали советника директора п воспитанию Корниенко В.А. о 

проведении мероприятий в марте. В марте мы планируем провести ряд мероприятий, 

которые будут способствовать достижению наших целей. Я хотел бы поделиться с вами 

планом этих мероприятий и обсудить, как мы можем наилучшим образом подготовиться и 

участвовать в них.(План прилагается). 

 

Решили: 

1.Принять план воспитательных мероприятий на март месяц за основу. 

По третьему вопросу слушали зам. директора Глушко Т.И.,о профилактических 

мероприятиях накануне весенних каникул. 

 

Решили: 

1. Классным руководителям провести инструктажи для учащихся о правилах безопасного 

поведения на улице, дорогах, в общественных местах и природных зонах, напоминание о 



правилах безопасного поведения в интернете, обсуждение возможных рисков и угроз в 

сети. 

2.Классным руководителям организовать встречи с родителями или разослать 

информационные письма о важности соблюдения правил безопасности во время каникул, 

обсуждение потенциальных рисков и опасностей. 

 

По четвертому вопросу слушали советника директора Глушко Т.И..по вопросу 

занятости учащихся на весенних каникулах.Он сообщил, что на весенних каникулах будет 

действовать пришкольный оздоровительный лагерь дневного пребывания. 

 

Решили: Организации пришкольного оздоровительного лагеря дневного пребывания на 

весенних каникулах принято. 

 

По пятому вопросу слушали психолога Корниенко В.А.,которая рассказала об 

организации работы по профилактике вредных привычек, наркомании. Об итогах участия 

в акции «Сообщи, где торгуют смертью». 

В нашем учреждении активно ведётся работа по профилактике вредных привычек и 

наркомании среди населения. Мы стремимся снизить уровень потребления 

психоактивных веществ и предотвратить развитие зависимостей. 

Для достижения этих целей мы: 

- организуем информационные кампании и мероприятия, направленные на повышение 

осведомлённости о вреде наркотиков и других психоактивных веществ;  

- проводим профилактические беседы и лекции; 

-взаимодействуем с правоохранительными органами и общественными организациями. 

Мы приняли активное участие в акции «Сообщи, где торгуют смертью». Эта акция 

направлена на борьбу с незаконным оборотом наркотиков и своевременное выявление 

фактов их распространения. 

Участие в акции «Сообщи, где торгуют смертью» стало важным шагом в борьбе с 

наркоманией и незаконным оборотом наркотиков в нашем районе. Мы продолжим работу 

в этом направлении и будем активно сотрудничать с правоохранительными органами и 

другими заинтересованными сторонами. 

 

Решили: 

1.Усилить профилактическую работу среди учащихся. 

2. Продолжить участие в акции «Сообщи, где торгуют смертью». 

3. Использовать современные каналы коммуникации, включая социальные сети, 

мессенджеры и СМИ, для распространения информации о вреде наркотиков. 

 

 

Директор МБОУ Туриловская  СОШ                                                 Овчаренко И.П. 
 


